



## **57-летний житель поселка Манычский признан виновным в совершенном преступлении**

Собранные в Городовиковском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 57-летнего жителя поселка Манычский Яшалтинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что днем 10 сентября 2016 года обвиняемый, находясь на участке местности в Яшалтинском районе, в результате драки с рабочим с соседней животноводческой стоянки нанес мужчине несколько колото-резаных ранений. Потерпевший был госпитализирован в реанимационное отделение районной больницы, однако в тот же день от полученных ранений скончался.

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошены 15 свидетелей, проведены проверки показаний на месте и все необходимые экспертизы, изобличающие обвиняемого в совершении преступления.

Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, вынес обвинительный приговор, в соответствии с которым мужчине назначено наказание в виде 9 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

04 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1113254>